


Step 4 内蔵ドライブのデータをコピーします

HD革命 Copy Drive Lite 使用イメージ

データのコピー手順

STEP 1
新しいSSDを
本製品に装着
します。

本製品はSSDをUSB外付けSSDとして使用可能です。例えば、ご使用のノートパソコンの内蔵
SSDを新しいものに入れ替える際、新しいSSDを本製品に接続し、データを移行してから、ノー
トパソコンのSSDを入れ替えれば、簡単な手順でSSDの交換が可能です。また、古いSSDはその
まま本製品に装着して外付けのSSDとして引き続きご利用いただけます（※再フォーマットが必要
です）。

SSDを本製品に装着した後は、以下の手順でシステムディスク
（ドライブ）データのコピーを行います。

HD革命 Copy Drive Lite セットアップガイド
2021 年 7月初版M.2 NVMe SSD_SOFT V01 2021

STEP 2
HD革命Copy Drive Liteで
データを移行します。

STEP 3
データを移行した
SSDに交換します。

STEP 4
パソコンから取り外した
古いSSDは外付けSSD
として再利用できます。

1 HD革命Copy Drive Lite を
起動し、「ディスクのコピー」を
選択します。

4 コピーのオプションで「コピー先
ディスクのディスクサイズに合わ
せてコピー」を選択し、
「次へ」をクリックします。

5 ディスクの状態を確認する
画面が表示されます。
問題ないことを確認の上、
「次へ」をクリックします。

6 「ディスクのコピーを開始します」
と表示されます。
「開始」をクリックしてください。

7 確認のメッセージが表示されます。
「はい」をクリックするとディスクの
コピーが始まります。

コピーが終了すると、再起動の確認画面が表示されますので「いいえ」をクリック
し、パソコンからSSDケースを取り外します。
SSD本体をSSDケースから取り外し取り出したSSD本体とパソコンのSSD
を交換します。

2 コピー元にパソコンのシステム
ドライブを選択します。

3 コピー先に本製品を選択し、
「次へ」をクリックします。

※パソコンのSSDの取り出し方法は、パソコンのマニュアルを参照、または
　パソコンメーカーに確認してください。


